

З Новим роком, друзі!

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 103-104 (13700-13701), 28 ГРУДНЯ 2018 р. Роздрібна ціна 2 грн. 25 коп.

Зачекалися на щастя



У мить написання цих слів на вулиці сніжить. Так ніби просто сніжить, але якось по-зимовому чарівно. Щось у тому холодно-білому танці є таке, що змушує переоцінити довколишнє тепло і з неабиякою насолодою загорнутися в домашній затишок. Споглядаєш, як лапаті зірочки літають із вітром, і ловиш себе на тому, що до Нового Року лишилося геть трішки. Ще трохи до затамованих подихів, бажань і надій, котрі завжди супроводжують це свято. Але врочистих моментів є вдосталь і до нього. Серед них – запалювання вогнів на головній ялинці міста.

У вечір, коли Перша зелена білоцерківська красуня засяяла, містян, що зібралися в парку Шевченка, привітав міський голова Геннадій Дикий. Він побажав кожній родині злагоди, добробуту, міцного здоров'я, провести ці свята якомога най-

краще. Й обов'язково відвідати своїх рідних та близьких, адже новорічні свята – це час, коли вся родина збирається разом, а Україна – це родина. Також щиросердно побажав мирного неба, якнайшвидшого закінчення війни.

До привітань приєднався і народний депутат України Хвича Мепарішвілі, котрий зауважив, що рік, який завершується, багато в чому був визначальним для нашої держави, і висловив упевненість, що разом ми доб'ємося



такого бажаного щастя і будемо одною з кращих країн Європи.

Колоритною родзинкою свята стали чудові виступи дитячих колективів. Того вечора свої таланти присутнім дарували вокальний ансамбль «Співограй» (керівник О. Гаврилюк) та зразковий ляльковий театр «Фантазія» (К. Громадська) Центру позашкільної освіти «Соняшник». Чарівними були й вихованці Білоцерківської школи мистецтв №1: зразковий хор «Співаночка» (Л. Крижешевська), хор учнів 2-4 класів (І. Ситніченко), хор учнів 5-8 класів (М. Безкоровайна). А також – молодша група вокального гурту «Дитячі мрії» (керівник О. Гребінь), вокальний ансамбль «Kids sound» (керівник Н. Бурлуцька). Порадували глядачів і гості зі Львова, музичний гурт «Tornado Brass Band».

Під дружні заклики білоцерківська ялинка засяяла святковими вогниками, і Новий Рік став ще ближчим. Скоро час перегорне аркуша, й, маємо надію, на наступній сторінці для нас буде щось хороше. Ми так зачекалися на щастя!

Богдан Храбуст



ДОРОГІ БІЛОЦЕРКІВЦІ!

Від усього серця вітаю вас із найочікуванішими та світлими святами –

НОВИМ 2019 РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Я щиро дякую всім, хто впродовж року своєю працею, доброю порадою та конструктивною критикою допомагає робити Білу Церкву кращою. На прикладі року, що минає, ми переконалися, що завдяки невтомній праці та щирій вірі в краще збуваються найзаповітніші бажання, тож ніколи не втрачайте надію і віру в добро.

Нехай прийдешній рік виправдає ваші найкращі сподівання, принесе достаток і добробут у ваші родини.

Щиро зичу всім у новому році миру та добра, любові та злагоди, здоров'я та Божої ласки.

Геннадій Дикий,

Білоцерківський міський голова



ДОРОГІ ЖИТЕЛІ БІЛОЇ ЦЕРКВИ!

Вітаю Вас із прийдешнім Новим 2019 роком та Різдвом Христовим!

Минулий рік був непростим як для нашої держави, так і для Білої Церкви, але ми працювали, докладали максимум зусиль, аби місто жило, а головне – розвивалося. Чимало поставлених завдань нам вже вдалося виконати, але ми не зупиняємося ні на хвилинку.

Я запевняю Вас, дорогі білоцерківці, що я всім серцем люблю Білу Церкву й надалі робитиму все, щоб залучити в місто додаткові кошти з державного бюджету. Спільно ми збережемо нашу природу, забезпечимо розвиток освіти, медицини, працюватимемо над удосконаленням інфраструктури міста, зробимо стабільною роботу підприємців, захистимо права, інтереси, потреби кожного, кому це потрібно.

Бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, злагоди, родинного затишку, а головне – миру нашій державі! Хай кожен день нового року буде успішним для кожного з Вас!

Хвича Мепарішвілі,
народний депутат України



Не все нам склалось «дешево й сердито»,

Добром не все перемоглося зло,

І крові безневинної пролито,

І правді непереливки було.

Та ми вхопили ворога за руку,

Що сіє нам то горе, то біду.

Він каркає на нас неситим круком,

А цілий світ вважає за Балду.

Рік, що минає, не поліг в знемозі, –

Йде Україна вірно в євросвіт,

Хоч новорічне небо ще в тривозі,

І жде нагоди московитський гніт.

Хай Новий рік державному оплоту –

Героям, дасть, що мріялось вікам,

Здоров'я й щастя нашим патріотам –

І ветеранам, і фронтовикам.

Хай Новий рік наш прапор жовто-синій

Дасть нам наснаги з гідністю нести

У Стіліці офіцерів України

До нашої пресвітлої мети.

**ЩИРО ВІТАЄМО ВСІХ З НОВИМ РОКОМ
ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!**

Т.Г. Шевченко,

голова Білоцерківської спілки офіцерів України,

П.І. Савченко,

член Білоцерківської спілки офіцерів України



Олександр Терещук: «Треба працювати!»

Напередодні Нового року Білу Церкву відвідав голова Київської обласної державної адміністрації Олександр Терещук.

Насичену програму візиту було розпочато із зустрічі з актором міста й району за участю керівників департаментів обласної ради, представників центральних органів влади та правоохоронних органів.

Під час заходу, що відбувся в актовій залі БНАУ, Олександр Терещук вручив державну нагороду, документ про присвоєння почесного звання «Заслужений лікар України», заступникові головного лікаря Білоцерківської центральної районної лікарні Олександрові Грузинському. Також отримали подяки голови КОДА кращі педагоги Київщини. Крім того, Олександр Терещук вручив сертифікати студентам Білої Церкви. Вони не тільки мають високий рівень успішності, а й займаються науковою роботою, ведуть активне громадське життя. В цілому на Київщині такі стипендії (а це по півтори тисячі гривень щомісяця) одержуватимуть 50 студентів.

Після приємної церемонії очільник області запропонував усім присутнім ставити йому будь-які запитання. І перше, з яким звернувся до гостя білоцерківці, стосувалося долі Київського академічного обласного музично-драматичного театру ім. П.К. Саксаганського. Хвилює громадськість і забезпечення житлом військовослужбовців та учасників АТО, спорудження міжнародного аеропорту в місті, тарифи на пасажирські перевезення, проблеми, з якими останнім часом стикаються аграрії (аж



до рейдерства та бандитизму). На всі ці та інші запитання голова обласної адміністрації дав чіткі, однозначні відповіді. Ті з означених проблем, вирішення яких потребує детальнішого вивчення й часу, сформульовані як термінові завдання для тут же створених робочих груп.

Цього ж дня Олександр Терещук ознайомився з екологічним розчищенням обвідного каналу навколо Острова дитинства. Нагадаємо, що гроші на роботи (близько 8,9 млн грн) були виділені з Державного бюджету за сприяння народного депутата Хвичи Мепаршвілі.

Відвідав голова КОДА й обласну спеціалізовану дитячо-юнацьку школу олімпійського резерву з велоспорту «Промінь», де поспілкувався з тренерським та викладацьким складом, ознайомився з досягненнями закладу, а також вручив диплом і нагороду керівникові – заслуженому тренеру України з велоспорту, заслуженому працівникові фізичної культури і спорту України Дмитрові

Чмируку (на фото) за перше місце у рейтингу 2017 року серед спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву першої групи за Всеукраїнським рейтингом.

Народний депутат України Хвича Мепаршвілі нагородив подяками учнів і спортсменів школи, а міський голова Геннадій Дикий – кращих тренерів. Також ряд спортсменів отримали посвідчення майстрів спорту.

Завершився робочий візит голови Київської обласної державної адміністрації Олександра Терещука на Білоцерківщину його участю у відкритті в Фурсах дитячого садочка з чарівною назвою «Усмішка».

Напевно, в кожного, хто вперше того дня мав можливість слухати нового керівника столичної області, закарбувалося певне про нього враження. Наше сформулювалося після сказаного О. Терещуком: «Не варто галасувати, треба працювати». І додати нічого.

Віра Черкаська

ШАНОВНІ БІЛОЦЕРКІВЦІ!

Для кожного з нас 2018 рік був роком, сповненим напруженої праці та пошуку правильних рішень, складним та водночас багатим на пам'ятні події. Завдяки спільним зусиллям ми зробили багато гарних справ.

Хочу побажати Вам родинного затишку, достатку та мирного неба.

І нехай 2019 рік стане для нас роком добрих змін.
ВІТАЮ З НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!!!

З повагою - **Андрій Король**, депутат Білоцерківської міської ради



Україна майбутнього: хто з політиків пропонує хоч щось для молоді?

Більшість українських політиків навмисно не працюють з молодими виборцями. Саме тому презентація стратегії для молоді виглядає сміливим кроком.

Типовий український політик обов'язково покаже у своїй рекламі квітучі поля, журливіх літніх людей і наприкінці власне кандидата, зазвичай, огрядного дядечка в сіренькому піджачку. Інша крайність – поява політика на шкільній лінійці чи новорічному святкуванні. Ніби діти чекали його, а не Святого Миколая. Натомість, молодь – люди найбільш активного віку – просто випадає з поля зору можновладців та їхніх політтехнологів.

Саме тому природний інтерес викликаний Всеукраїнський молодіжний форум, який ініціювала Юлія Тимошенко 11 грудня.

Подію було проведено не в стандартному варіанті. Юлія Тимошенко більше виступала як модератор, слухала запитання та відповідає. Майже п'ять годин тривав діалог лідера президентських рейтингів з молоддю.

Учасники ставили досить болючі питання. Обговорювали свої перспективи в державі. Їхати чи не їхати з України? Юлія Тимошенко розповіла про свою стратегію виходу України з кризи. На її думку, питання еміграції не стоять для молоді, якщо зарплати в Україні будуть дорівнювати тим, які є в сусідній Польщі. Зробити це можливо. Інвестори зацікавлені в Україні, проте їх лякає корупція та незахищені права. У «Новому курсі» – програмі Юлії Тимошенко – багато сказано про судову реформу та збільшення покарання для чиновників.

Молоді підприємці цікавилися, чи зміниться кредитна політика для молоді у випадку перемоги Юлії Тимошенко на виборах. Лідер «Батьківщини» підкреслила, що економіку можна оживи-

ти, якщо кредити будуть на рівні 3-5% річних, а не 18-20%, як зараз. Відповідно, автори стартапів, підприємливі люди, зможуть починати власну справу тут, а не шукати самореалізації за кордоном.

На форумі також ішлося про підтримку молодих сімей, прихід нових сил до влади. Головну думку Форуму, напевно, можна озвучити так: новий Президент має працювати не для зовнішніх партнерів, не для власної кишені і не для сімейного бізнесу. Новий Президент має творити таку державу, де можна розвиватися, реалізовуватися та бути щасливим.

Петро Охотін, політолог



Днями білоцерківське фармацевтичне підприємство «Біофарма» відвідав народний депутат від Опозиційного блоку ОЛЕКСАНДР ВІЛКУЛ.

Економіка країни має розвиватись

Візит розпочався з унікального цеху, де відбуватиметься фракціонування плазми крові і який перебуває на завершальній стадії будівництва. З ним гостя ознайомила заступник директора заводу Оксана Плотникова.

Масштаби задуму помітні вже зараз. А ставши реалізованим, він гарантує додаткові робочі місця та мільйонні податки до державного бюджету. Потужності підприємства, а це до мільйона тонн на рік, дозволяють заводу увійти в десятку найбільших у світі виробників лікарських препаратів на основі плазми. Якби не низка об'єктивних і неприємних перепон. Як сказала пані Оксана, нове виробництво планували запустити до кінця року. «Сучасне обладнання могло повністю забезпечити країну лікарськими препаратами, виготовленими з плазми крові (альбумін, імуноглобуліни). Саме вони потрібні для поповнення обсягу крові в разі її значної втрати під час операцій, а також через травми, отримані не лише в побуті, на виробництві, а й на війні.

Проте нашому заводу іноземні банки призупинили затверджене раніше фінансування. На деякий час затримується також і поставка обладнання. Але в компанії впевнені, що ми подолаємо всі труднощі», – сказала О. Плотникова.

Столичний гість із величезною цікавістю оглянув підприємство, ознайомився з

нальні послуги, які, як наголосив народний депутат, стали непомірним тягарем навіть для людей середнього класу.

Відповідаючи на запитання журналістів, народний депутат акцентував на важливості для держави розвивати національну економіку. Він заявив: «Реальним ударом по економіці країни стало введення воєнного стану. Але після перемоги ми її відновимо, будемо залучати інвестиції та створюватимемо нові робочі місця



з гідною заробітною платою для українців. Для цього в країні є все необхідне, потрібно просто навести порядок».

А щодо того, яким чином держава може підтримувати вітчизняні підприємства, Олександр Вілкул переконаний: тільки чесністю й прозорістю роботи всієї системи, і, звісно, не



його продукцією, дізнався про джерела закупівлі сировини та потенційних клієнтів, яким відправляються вже готові ліки. В одному з цехів Олександр Вілкул поспілкувався з працівниками. Як колишній виробничник, розпитував про умови роботи, рівень заробітних плат, соціальну захищеність. Зайшла розмова і про тарифи на кому-

ставити палиці в колеса. Отримавши від знайомства з білоцерківською «Біофармою» якнайкращі враження, гість пообіцяв надати йому максимальну допомогу, щоб нове виробництво все ж таки запрацювало, щоб тут, в Україні, створювалися робочі місця, і наші земляки не їхали заради власної самореалізації за кордон.

Оксана Вітер



Нашого дорогого, рідного, любимого синочка, найкращого онука

РУСЛАНА ПЕЛИХА

із с. Озерне від усієї душі, щиро вітаємо з Днем народження, 23-річчям!

На всій землі один для нас ти, рідний,
І в день оцей вітання всі – тобі,
Щоб довго-довго щастям доля квітла,
Щоб роки не спішили молоді.
Хай квітне вишня юності твоєї,
І не знає в томи серце золоте.
Зичимо здоров'я, щедрості земної,
Хай велике щастя полонить тебе.
Хай радістю повниться кожне світання,
Серце збентежить перше кохання,
Чарівність дарують весняні квіти,
І зірка щаслива на обрії світить.

З повагою і любов'ю – мама та бабуся

27 грудня



**1 січня виповнюється 80 років
ВАСИЛЮ ІВАНОВИЧУ ДУДНИКУ!**
Дорогий ювіляре!

Немає нічого зворушливішого, ніж привітання з поважним ювілеєм людини, яку білоцерківці, попри всі формальності, вважають людиною-епохою.

Ви очолювали район досить тривалий час і на складному етапі демократичних перетворень країни. Переконаливо довели, що владі можна довіряти і що вона по-справжньому опікується своїми громадянами.

Та, очевидно, спокій і спочивання на заслужених лаврах – це не для Вас. Ваша природна й, на перший погляд, така проста мудрість, Ваш величезний, в 32 роки, державний життєвий досвід, нарешті, Ваша людяність у цей надто складний для нас час гідно слугують жителям нашого краю.

Ви життєлюб і оптиміст із молодечим запалом, особистість поза віком, хоча Ваш життєвий календар налічує 80.

Дякуємо Вам за мудрість, досвід і поради, якими Ви так щедро ділитеся з нами. Вам вірять, Вас люблять і шанують. Ви здійснюєте зв'язок часів, продовжуючись у своїх нащадках. Нехай за це доля нагородить Вас поцілунком удачі у вигляді щасливих та при здоров'ї прожитих років.

Дорогий Василю Івановичу, не змінюйтесь, будь ласка, ні в чому! Подумаєш – 80! Це просто «добродійка нагода», що дає можливість виказати добрі слова всім, хто Вас любить і цінує!

Бажаємо Вам відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, довгої людської пам'яті.

З шаную та повагою – колективи Білоцерківської районної ради, райдержадміністрації та депутатський корпус



СЕРДЕЧНО ВІТАЄМО З НОВИМ РОКОМ ТА РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ
людей доброї душі і щирого серця

М.В. Дашкевича, В.Б. Кушніра, Г.В. Джегура, М.В. Бабенка, Х.Н. Мепарішвілі, Л.І. Магдич, О.В. Мустафаєву, Л.М. Северіну, О.М. Мартузаєву, В.М. Губенко, Т.С. Мороза!

Упродовж усього року ви дарували тепло нужденним, тож зичимо вам щасливого, активного, щедрого довголіття!

Хай здійснює бажання рік Новий,
Хай вся родина ваша процвітає,
З чудовим святом, радості і мрій,
Ми щиро і сердечно вас вітаєм!

З повагою – рада ветеранів 3-го мікрорайону

ДОРОГІ МОЇ БАГАТОДІТНІ РОДИНИ БМГО „ЛАСТІВОНЬКА“!

Від щирого серця вітаю Вас із Новим, 2019, роком та Різдвом Христовим!

Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду та впевненість у майбутньому. Міцного здоров'я, родинного затишку, достатку в кожну родину!

Оксана Мустафаєва, голова спілки

І мрії стануть реальністю!

Миколай мандрує світом та розносить дітлахам подарунки, творить дива. Тож у цей казковий час ідейна натхненниця Академії жіночої мудрості, засновниця Всеукраїнського курсу краси «Місіс Відкритий Світ Україна» Ірина Зайцева та голова громадської організації «Фонд громади Білоцерківщини» Надія Карпенко провели захоплюючий, освітньо-мотиваційний захід для старшокласниць Дроздівської середньої школи.

Спочатку Ірина розповіла свою історію, а потім провела майстер-клас з етики та поділилася рецептами краси й власного успіху. Ірина Зайцева зазначила: «Мої любі дівчатка, ви знаєте, якою силою наділена мрія, особливо дівоча? Ви знаєте, скільки ресурсу всередині вас, аби здійснити найпотаємніше своє бажання? І найголовніше, що вам потрібно знати, – все можливо! Тому мрійте, вірте в себе, докладайте зусилля, і все обов'язково здійсниться!»

Під час заходу всі дівчата були активними і жваво ставили запитання, які їх хвилювали. А потім кожна з них мала можливість приміряти корону справжньої королеви та сфотографуватися.

Надія Карпенко щиро дякує Ірині за ідею приїхати з таким крутим заходом у звичайну сільську школу, а тим паче – в її рідну. Подібні зустрічі потрібні, оскільки основна їхня мета – донести кожній дівчинці істину про те, що вона унікальна, талановита, гармонійна особистість, яка несе в собі Любов і Світло, яка творить неймовірні речі й щодня змінює світ на краще. Адже віра в можливість підростаючого покоління й допомога в утвердженні їхньої власної віри в себе – це дуже важливо, і тоді юні громадянки виростуть справжніми леді. А здорова, щаслива молодь – запорука успішного майбутнього нашої рідної України.



Гороскоп на 2019 рік для кожного знака зодіаку від Хаяла Алекперова



ОВЕН. У 2019 р. Овнам не варто гарячкувати з висновками про людей і події, що відбуваються. Емоції та кардинальні рішення можуть призвести до негативних наслідків і зіпсованих стосунків з тими, хто ставиться до них добре. А тому не треба робити різких кроків! У будь-якому питанні слід бути максимально терплячими та стриманими. У професійній сфері цей рік – час різкої зміни подій. Стрімкий рух вперед може також різко перейти в стан спокою. Але в цілому рік буде вдалим у діловій і фінансовій сферах, особливо якщо ви не будете відкладати важливі справи на потім.



ТЕЛЕЦЬ. В особистому житті для одиноких Тельців рік буде вдалим. Багато з них зможуть зустріти свою долю. Сімейним же знакам варто уникати сварок і конфліктів, оскільки вони будуть затяжними й приведуть до серйозної тріщини в стосунках. Вже з початку року життя представників цього знака стане насиченим і повним різких поворотів. Але такий швидкий темп може серйозно підірвати здоров'я Тельців. Тому не варто забувати про правильне харчування і здоровий сон, а також не дозволяти хвилюванню позначатися на вашій нервовій системі.



БЛИЗНЮКИ. У сфері особистого життя сімейним представникам знака може бракувати романтики. Але перш ніж звинувачувати свого партнера, оцініть, як слід, свою тактику в поведінці з близькою людиною. Швидше за все, до неї теж є питання. У фінансовій сфері не варто чекати від покровителя року Свині стабільності – за доходами можуть бути чималі витрати. Тому жити за принципом «тут і зараз» не вдасться. Намагайтеся економити та підходити до витрат виважено. В плані творчості рік буде надзвичайно плідним – муза стане вашим частим гостем.



РАК. У цьому році організовані та консервативні Раки можуть зіткнутися із ситуаціями, коли ретельно прораховані справи через нез'ясовані обставини будуть перенесені на невизначений термін. Однак це не означає, що зірки не обіцяють вам удачі та успішних починань. Приємні та несподівані сюрпризи не обійдуть вас стороною. В особистому житті Раки чекають незабутні зустрічі та запаморочливі романи. Також не пропустіть свій шанс познайомитися зі своєю другою половинкою.



ЛЕВ. Цілеспрямованість, красномовство і вміння донести до оточуючих свою точку зору будуть головними козирами Левів у цьому році. Рік Жовтого Кабана обіцяє представникам знака чимало нових проектів і висот, які вони зможуть підкорити завдяки своєму сильному характеру. В справах любовних Левам не варто квапити події. Намагайтеся насолоджуватися тим, що є.

ДІВА. Для працьовитих Дів рік стане часом боротьби за

Прийдешній 2019 рік пройде під знаком Жовтого Водяного Кабана за східним гороскопом. У східній культурі Кабан – символ працьовитості, благородства і сміливості. Дворазовий переможець «Битви екстрасенсів» в Україні Хаял Алекперов розповів, чого очікувати кожному знаку зодіаку в 2019 році.



свою думку і життєву позицію. Вам доведеться не раз відстоювати власну точку зору і боротися за справедливість як на роботі, так і в особистому житті. Але хто, як не ви, знає, що успіх дається нелегко. Перешкоди і труднощі загартують вас і зроблять тільки сильнішими. Найбільш успішним періодом для вирішення фінансових питань буде перша половина року. На цей час варто запланувати вирішення важливих справ, таких, як купівля нерухомості або серйозне капіталовкладення.

ТЕРЕЗИ. 2019 рік для них – час творчих злетів. Саме зараз представникам цього знака буде легко відшукати односторонній і заручитися підтримкою надійних партнерів. Але варто остерігатися пліток. Зараз вони можуть серйозно нашкодити репутації Терезів. Не загострюйте увагу заздрисників і недоброзичливців на свої успіхи, щоб не давати їм зайвого приводу поширювати про вас чутки. Пам'ятайте про те, що щастя любить тишу.

СКОРПІОН. Рік Свині буде успішним для Скорпіонів у



питаннях, пов'язаних з нерухомістю. А тому можна сміливо планувати купівлю будинку. Перша декада року буде найсприятливішим часом для вирішення житлових питань. У сфері особистих стосунків представникам знака зірки радять бути максимально відкритими і щирими, оскільки ваші мовчаність і замкнутість, притаманні представникам цього знака, можуть стати головними приводами для сварок і непорозумінь.



СТРІЛЕЦЬ. У кар'єрних питаннях Стрільців буде супроводжувати успіх. Тому можна сміливо братися за нові проекти, використовувати нові можливості. Деякі представники цього знака зможуть навіть кардинально змінити свою професію. Але надмірна зайнятість питаннями кар'єри може стати причиною непорозуміння і конфліктів з коханою людиною. А тому намагайтеся приділяти більше часу партнеру і частіше радувати свою другу половинку приємними сюрпризами.



КОЗЕРІГ. 2019 рік для Козерогів – прекрасна пора, щоб здійснити давні плани. У вас для цього вистачить і сил, і часу. Єдине, що може стати перешкодою на шляху, – ваша власна лінь. Але не піддавайтесь їй – витрачайте з користю кожну хвилину, і дуже скоро опинитесь біля намірної вершини. У справах любовних цей рік принесе Козерогам чимало змін. І насамперед внутрішніх. Щоб налагодити особисте життя, представникам знака варто визначитися, чого вони хочуть у стосунках.



ВОДОЛІЙ. Прекрасна пора, щоб змінити своє життя на краще. Головне при цьому – переглянути життєві орієнтири. Цього року багато представників знака відкриють у собі нові грані й таланти. Намагайтеся частіше себе хвалити, навіть якщо вам здається, що для цього немає приводу. Саме від вашого настрою і життєвої позиції залежатимуть подальші звернення.



РИБИ. У 2019 році в Риб буде достатньо сил, щоб реалізувати свої плани і намічені цілі. Питання лише в тому, чи вистачить для цього терпіння і витримки, оскільки успіх прийде не відразу. Початок року для представників знака може виявитися проблематичним і кризовим, особливо у сфері кар'єри. Найпліднішим періодом, який дасть потрібну віддачу, стане літо. У сфері особистого життя для Риб цей рік – можливість побудувати міцні стосунки. Сімейним Рибам, щоб зберегти гармонію, не варто влаштовувати сцен коханій людині. Саме ваша емоційність стане головною причиною сварок.

Як зазначає Хаял Алекперов, фаворитами господаря 2019 року стануть відважні та рішучі люди, які готові йти на ризик і можуть докласти максимум зусиль для досягнення мети. Досягти успіху вдасться завдяки посиленій праці. У цьому році варто проявляти особливу повагу до грошей, оскільки Кабан (Свиня) не терпить марнотратства. Необдумані витрати можуть стати причиною подальших фінансових втрат.

Новий рік – як зробити свято незабутнім

Згідно зі східним календарем, 2019-й буде роком Земляного Кабана (Свині).

Як слід провести новорічні свята, щоб сподобатися талісману року? Наші рекомендації будуть корисними для всіх, хто хоче залучити удачу в свій будинок.

ХАРАКТЕРИСТИКА ЗНАКА

Кабан (Свиня) – дванадцятий за рахунком знак зодіаку, особливо тварину, що відноситься за східним гороскопом до групи Інь. Найкращий час року для осіб, народжених під заступництвом Свині, – осінь, особливо листопад, найвдаліший час доби – з дев'ятої до одинадцятої години вечора. Колір знака – чорний, здавна вважається показником честі та гідності. Також цей колір означає здатність долати перешкоди, досягати поставлених цілей. В 2019 році перевагу потрібно віддавати також васильковому, лавандовому, оливковому кольорам. Везіння принесуть такі рослини як акація, горіх, лаванда.

Як талісман Кабану слід мати в скриньці виробі з корала. Лазурит призначений для самопізнання, підвищення працездатності, розвитку волевольних здібностей. Захиститися від розчарувань на любовному фронті та зміцнити духовність допоможе місячний камінь.

ОСОБИСТІ ЯКОСТІ СВИНЕЙ

З дитинства Кабанчики більше приділяють часу читанню, навчанню. Їм цікаво все, крім спілкування з однолітками, у яких немає такого рівня знань. Дефіцит спілкування призводить до того, що Свині погано розбираються в людях і виростають дуже чесними, довірливими і наївними, як герої прочитаних ними книг. З цієї причини при зіткненні з людським злом, підлістю, жорстокістю у них миттєво виробляється гострий тип характеру. Вони стають жорсткими, недовірливими, цинічними, їх перестають хвилювати проблеми інших. Але це стосується тільки спілкування з колегами, далекими родичами та приятелями.

В сім'ї Кабани готові пожертвувати всім, щоб допомогти рідній людині. Більше того, для них щастя їхніх близьких стоїть вище власного благополуччя.

Чоловічі представники даного знака – завжди галантні особи, які піклуються про дам. В них живе справжній лицар, здатний заради прекрасної половини на подвиги. Їм притаманний особливий смак, вибірковість, бажання завжди виглядати на всі «сто».

Жінки року Свині дбайливі, працьовиті, кмітливі. Незважаючи на масу турбот, ніколи не забувають про свою зовнішність і виглядають чудово. Єдиний промах – в характері, вони занадто довірливі. Тому серед їхніх друзів можуть бути й ті, хто використовує м'який характер Свині та намагається нею маніпулювати. Через це варто бути обережною у стосунках. Важливо відзначити, що представниці даного знака завдяки темпераментному характеру займають перше місце в рейтингу кращих коханок.

ЩО ЧЕКАТИ ВІД ЗЕМЛЯНОЇ СВИНІ

В цей рік потрібно готуватися до радикальних змін в особистому житті тим, хто ще не зв'язав свою долю з другою половиною. Загалом у 2019-му всім знакам зодіаку дається шанс знайти пару на все життя.

Що стосується фінансів, то тут треба бути напоготові. Перед кожною тратою грошей слід уважно проаналізувати, на що буде витрачена сума або кому будуть довірені кошти. Якщо є можливість, краще відмовитися від великих витрат і відкласти заплановані придбання на наступний рік.

На роботі всіх очікують ділові та особисті поїздки, тому доведеться часто «сідати на валізах». Завдяки відрядженням відкриються чудові перспективи – підвищення зарплати, щедри заохочення і кар'єрне зростання.

ЯК ЗУСТРІТИ 2019 РІК

Зустрічаючи Новий рік, кожен з нас прагне використувати саме ті кольори, до яких прихильний той чи інший знак. Не є винятком і 2019-й. Згідно з китайським календарем, у рік Жовтої (Земляної) Свині необхідно особливу звернути увагу на колір і матеріали, з яких будуть виготовлені не тільки одяг, але і деталі інтер'єру. Свиня любить усе м'яке, натуральне – плюш, глину, живі елементи.

ОБСТАНОВКА

Відомі астрологи рекомендують облаштувати будинок букетами живих квітів, листям, іншими рослинами. Можна створити чудові композиції з глиняними глечиками, дерев'яними виробами, кетягами калини, горобини, з шишками, гілками ялини, сосни. Крім того, ними можна прикрасити ще й ялинку.

Не треба забувати й про свічки, боби, каштани, жолуді. Останні потрібно покласти під ялинку і біля каміна. Свиня просто обожає їх, тому виявить до родини максимальну прихильність.

Варто відзначити, що Свиня прихильно ставиться до всього дорогого і вишуканого. Значить, в інтер'єр необхідно додати золоті відтінки та аксесуари. До речі, золото прекрасно гармоніює з такими відтінками, як білий, пурпуровий і зелений. Щоб житло виглядало більш розкішно й урочисто, можна додати в інтер'єр стрічки та іграшки, вінки з хвої, блискучу люстру, гірлянди, перев'язані золотистою тасьмою коробочки. Оздоблення новорічного столу теж має поєднуватися зі стилем прикрас.

Земляна Свиня обожає жолуді, апельсини і горішки, тому в відтинках 2019 року мають бути коричневі, соковито-зелені, оранжеві і жовті. Не забудьте в декорацію будинку, як і в гірлянди з вінками, додати палички кориці. Природно, ялинка – основна і бажана гостя свята. Її слід прикрасити в єдиному стилі з інтер'єром.

ЩО МАЄ БУТИ НА СВЯТКОВОМУ СТОЛІ

Крім того, що свинину люблять більшість жителів нашої країни, Свиня і сама не проти смачно поїсти. На новорічний стіл можна без вагань подавати страви з яловичини, баранини, кролика і... свинини. Приготуйте салати зі свіжою зеленою та бобами, сирну нарізку. З м'ясних страв відмінно підійде запечена або тушкована птиця: курка, качка, гуска, індик. На гарнір – страва з бобів: горошок, квасоля, сочевиця, нут, соя. Обов'язково повинні бути фрукти, горіхи, молочні, фруктові десерти, солодка випічка. Запивати всю цю смакоту можна шампанським, легким вином, коктейлем. У центрі столу має стояти прозора чаша з чистою водою, а навколо неї – 7 свічок різних кольорів, що символізує чистоту і веселку. Не варто дуже налягати на міцні напої – віскі, горілку, коньяк, бренді.

ДЕ ЗУСТРІТИ І ЯК ВВРАТИСЯ НА СВЯТО

Місце зустрічі урочистості не має значення, головне, щоб було оточення з вірних і близьких людей. В подарунок краще обрати щось інтригуюче, незнайоме, адже Свиня любить ритися в землі в пошуках чогось нового. Земляна Свиня обожає речі практичні, якісні та красиві. Навіть не думайте економити на презенті. Нехай вони принесуть максимум радості та позитиву. Також слід підібрати подарунки, на яких зображена Свиня. Це можуть бути плюшеві іграшки, постільна білизна, подушки, тапочки, посуд і навіть піжама.

2019 рік стане особливо вдалим для всіх, хто любить «копатися» в землі. Садівникам і городникам можна вручити горщики для квітів і лійки. Годяться в подарунок також старовинні годинники, антикваріат, предмети побутової ручної роботи і картини. Хоча і сучасна побутова техніка цілком доречна. Тільки враховуйте інтереси й уподобання того, кому все це даруєте.

Господиня 2019 року не позбавлена почуття гумору, тому без сумнівів обдарує друзів і близьких кумедними штучками – кулонами, сержками у формі свинок і підвісками з веселими мордочками цієї тварини. Але не забувайте, що все це повинно бути зроблено з дорогого металу.

Вбрання підготуйте ніжно-рожевого або білого кольору, туфлі чорного або темно-коричневого відтінку. Головна умова – воно має бути дороге і ексклюзивне, жодного разу не одягнуте.



З коштовностей підійде як дорога прикраса, так і біжутерія, не зайве прикрасити ними і свій одяг.

Перед тим, як зустрічати 2019 рік, прорахуйте все до дрібниць. Навіть той момент, у якій компанії ви будете перебувати в святковий вечір. Свиня не терпить самотності, а вважає за краще веселу компанію.

2019 РІК: ЯК ЗАЛУЧИТИ ФІНАНСИ

Для початку треба заручитися підтримкою покровителями. Значить, слід частіше виїжджати на лоно природи, бажано з родичами. Щоб у 2019 р. не мати потреби в грошах, потрібно накрити в свято розкішний стіл. Частування мають бути смачними, ситними та свіжими. Ялинкові іграшки – важливий атрибут свята, тому прикрасьте ялинку круглими різнокольоровими кульками. Тоді у вашій родині не буде конфліктів і сварок.

Перед тим, як зустрічати Новий рік, необхідно викинути з дому посуд, на котрому є тріщини. Інакше не бачити вам прибутку і фінансових успіхів. Бажано придбати якийсь новий посуд. Звичайно ж, купити живу і пухнасту ялинку. Якщо посадите її в горщик, то в 2019-му грошей у вас буде цілий мішок. Що щедріше прикрасите красуню різнокольоровими іграшками, то більше прибутку отримаєте в рік Земляної Свині. І непомітно від інших сховайте десь на ялинці купюри або монети.

Ні в якому разі не зустрічайте рік Свині з порожнім гаманцем. Навпаки, наповніть грошима не тільки кишені, а й тримайте в руках «щасливі» папірці. Перед тим, як куранти проб'ють 12 годин (за хвилину), потрібно кинути в келих з ігристим вином монету. Випиваючи напій, загадайте бажання «хочу жити в достатку», а монету покладіть у гаманець. Як зустрічати 2019 рік, якщо ви ще не всім борги повернули? Це погана прикмета, значить, слід в переддень свята (за три дні) порадувати своїх кредиторів. Інакше всі ваші борги збільшаться, а також з'являться нові фінансові проблеми. І не слід позичати навіть маленькі суми 1 січня. Тоді вас чекає низка неприємностей і матеріальних втрат до кінця року.

Кішка відчуває удачу – і це не міф. Якщо рівно опівночі, коли годинник проб'є «12», домашня тварина підійде саме до вас, то чекайте фінансового благополуччя.

Звичайно, ці поради – всього лише рекомендації, а зустрічати свято потрібно так, як вам хочеться. І взагалі варто запам'ятати, що головне – це святковий настрій. Забудьте про проблеми, турботи, пориньте в атмосферу веселощів і приємних емоцій, щоб запастися позитивною енергією на весь майбутній рік!

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.

Громадська думка

Засновник:
Білоцерківська міська рада
Редактор
Валентина Храбуст

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-50-43 (факс), 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок 26000025662401
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
МФО 300346
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1578 ПР
від 10.04.2014 р.